
 

 

  
 Αθήνα, 4-12-2020 
 Αρ. πρωτ.: 18682 

 

Πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης 

για την ανάδειξη τακτικού και αναπληρωματικού μέλους της ΕΕΑ της ΕΘΑΑΕ  

 

Σήμερα, Παρασκευή 4-12-2020 και ώρα 10:00 π.μ. στο γραφείο της Γεν. Διευθύντριας της ΕΘΑΑΕ 

(στον 3ο όροφο του κτηρίου επί των οδών Αριστείδου 1 και Ευριπίδου 2), διεξήχθη από τον 

Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης, κ. Σπυρίδωνα Ρίζο, 

παρουσία της Γενικής Διευθύντριας της ΕΘΑΕΕ, κ. Χριστίνας Μπέστα, η δημόσια κλήρωση για την 

ανάδειξη τακτικού και αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης της ΕΘΑΑΕ, 

σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 18595/1-12-2020 ανακοίνωση της Αρχής και σε εφαρμογή του άρθρου 

21 του ν. 4369/2016, ως ισχύει, και της υπ΄ αριθμ. ΔΑΠΔΕΠ/Φ.5/7/οικ.19392/15.10.2020 (ΑΔΑ: 

ΨΗΩΦ46ΜΤΛ6-ΚΞΤ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, με θέμα: «Τροποποίηση διατάξεων 

ΜΕΡΟΥΣ Β΄ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ν. 4369/2016, και συμπλήρωση διατάξεων με τις διατάξεις 

του άρθρου 32 του Νόμου 4735/2020 (Α’ 197)». 

Οι υποψήφιοι Προϊστάμενοι Γενικών Διευθύνσεων που υποδείχθηκαν από πέντε διαφορετικούς 

φορείς είναι οι εξής: 

 

α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Φορέας Προέλευσης 

1 Λουκανίδου Όλγα Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
2 Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

2 Μελετίου Αριστείδης Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
4 Πίπης Ανδρέας Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

5 Στάγκα Καλλιόπη ΑΣΕΠ 
6 Δασκαλογιάννης Γεώργιος Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων  
7 Μαρούγκα Καλομοίρα Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων 

8 Τσαχαλάς Κωνσταντίνος Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων 
9 Δόκου Μαρία Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων 

10 Γιαννόπουλος Παναγιώτης Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων 
11 Πασσάς Παναγιώτης Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων 
12 Μοσχάκης Ιωάννης ΕΛΣΤΑΤ 

13 Μπενάκη Βασιλική ΕΛΣΤΑΤ 
14 Κουκάκης Χρήστος ΕΑΑΔΗΣΥ 

 

Στη συνέχεια, ο κ. Ρίζος τοποθέτησε στην κληρωτίδα για την επιλογή του τακτικού και 

αναπληρωματικού μέλους της ΕΕΑ, τους δεκατέσσερις κλήρους με το όνομα καθενός υποψηφίου 

από όλους τους φορείς.  

 

Η Γεν. Διευθύντρια της ΕΘΑΑΕ, Δρ. Χρ. Μπέστα, τράβηξε τον πρώτο κλήρο για την ανάδειξη του 

τακτικού μέλους της ΕΕΑ της ΕΘΑΑΕ που είχε το ονοματεπώνυμο της κ. Βασιλικής Μπενάκη, 

Προϊσταμένης της Γεν. Διεύθυνσης Στατιστικών της Ελληνικής Στατιστικής Εταιρείας. 
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Στη συνέχεια, ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης τράβηξε τον 

κλήρο για την ανάδειξη του αναπληρωματικού μέλους της ΕΕΑ της ΕΘΑΑΕ, που είχε το 

ονοματεπώνυμο του κ. Παναγιώτη Γιαννόπουλου, Προϊσταμένου της Γεν. Διεύθυνσης Ανώτατης 

Εκπαίδευσης του Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, τακτικό μέλος της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης της Εθνικής Αρχής 

Ανώτατης Εκπαίδευσης επιλέχθηκε η Γεν. Διευθύντρια της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Βασιλική Μπενάκη και 

αναπληρωματικό μέλος της εν λόγω Επιτροπής επιλέχθηκε ο Γεν. Διευθυντής Ανώτατης 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Παναγιώτης Γιαννόπουλος . 

Σε επίρρωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

της ΕΘΑΑΕ. Το τακτικό και αναπληρωματικό μέλος θα ενημερωθούν εγγράφως μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου από τη γραμματεία της ΕΘΑΑΕ. 

 

Η Γενική Διευθύντρια της ΕΘΑΑΕ Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικής και 

Οικονομικής Υποστήριξης της ΕΘΑΑΕ 

 

 Δρ. Χριστίνα Μπέστα Σπυρίδων Ρίζος 


